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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застосування санкцій  

до ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» за порушення Ліцензійних умов  

з постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів державного 

регулювання» та розпорядження «Про усунення порушень  

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» 

 
Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних  

послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року 

 № 1940, та посвідчень на проведення планової перевірки від 24 липня 2025 року  

№ 371 та від 11 серпня 2025 року № 408, НКРЕКП здійснено планову  

перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 42035266) (далі – Товариство, Ліцензіат, 

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ») вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні 

умови з постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності з 01 січня 

2024 року по 31 грудня 2024 року, за результатами якої складено Акт від 18 серпня 

2025 року № 191, додатком до якого є Положення про інформацію з обмеженим 

доступом ТОВ  «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ», затверджене наказом Товариства від 

28.02.2019 № 17/1.  

 

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» листом від 20.08.2025 № 0201-1286 надало 

до НКРЕКП письмові пояснення та обґрунтування до Акта планової перевірки від  

18 серпня 2025 року № 191 (далі – пояснення Ліцензіата).  

 

Так, зазначеним Актом планової перевірки встановлено наступне:  

 № 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 5 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та законодавством 

(п. 1.6 Акта, стор. 23, 24) 

Відповідно до вимог пункту 1 розпорядження НКРЕКП від 07.08.2024 № 224-р «Про 

усунення порушень ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» (далі – Розпорядження № 224-р) 

Товариство зобов’язано у строк до 01 жовтня 2024 року забезпечити безумовне виконання 

умов договору про надання послуг з передачі електричної енергії від _______________  

№ _______________, укладеного з _______________, шляхом забезпечення розрахунків у 

повному обсязі на суму заборгованості, зафіксовану Актом, про що повідомити НКРЕКП та 

Сектор НКРЕКП у Хмельницькій області, з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів. 

Плановою перевіркою (Акт від 12.07.2024 № 265) станом на 31.12.2023 була зафіксована 



2 

 

заборгованість ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» перед _______________ за послуги 

з передачі електричної енергії згідно договору від _______________ у сумі _______________ грн 

(з ПДВ). 

На виконання вимог Розпорядження № 244-р ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» 

листами від 25.09.2024 та від 14.10.2024 повідомило НКРЕКП та Сектор НКРЕКП 

у Хмельницькій області щодо погашення заборгованості за договором про надання послуг з 

передачі електричної енергії від _______________ перед _______________ за 2023 рік у сумі  

_______________ грн (з ПДВ), що підтверджено наданими комісії з перевірки платіжними 

інструкціями. 

Комісією з перевірки встановлено, що станом на 14.10.2024 заборгованість за 2023 рік 

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» перед _______________ за послуги з передачі 

електричної енергії згідно договору від _______________ погашено у  повному обсязі, проте, 

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» не виконало вимоги  пункту 1  Розпорядження  

№ 244-р у встановлений строк, а саме до 01 жовтня 2024 року, про що свідчать платіжні 

доручення від 08.10.2024, від 09.10.2024 та від 14.10.2024. 

 

Відповідно до вимог пункту 2 Розпорядження № 224-р Товариство зобов’язано  у строк  

до 31 грудня 2024 року забезпечити розрахунки у повному обсязі за придбану електричну 

енергію, яка вироблена приватними домогосподарствами у 2023 році на суму заборгованості, 

зафіксовану Актом. 

Плановою перевіркою (Акт від 12.07.2024 № 265) станом на 31.12.2023 зафіксовано 

заборгованість ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» за куплену електричну енергію у 

приватних домогосподарств за «зеленим» тарифом у сумі  _______________ грн. 

Станом на 20.06.2024 заборгованість ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» за куплену 

електричну енергію у приватних домогосподарств за «зеленим» тарифом у 2023 році складала 

_______________ грн по причині відсутності  свідоцтва про право на спадщину для здійснення 

виплат (зміна власника). 

На виконання вимог Розпорядження № 244-р ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» листом 

від 08.01.2025 повідомило НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Хмельницькій області щодо 

часткового погашення заборгованості у сумі _______________ грн, а також листом від 

09.04.2025 повідомило НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Хмельницькій області щодо погашення 

заборгованості у сумі _______________ грн. 

Комісією з перевірки встановлено, що станом на 09.04.2025 заборгованість 

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» за куплену електричну енергію у приватних 

домогосподарств за «зеленим» тарифом у 2023 році у сумі _______________ грн погашено у  

повному обсязі, проте, ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» не виконало вимоги  пункту 

2  Розпорядження № 244-р у встановлений строк, а саме до 31 грудня 2024 року. 

 
2 підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 
 

 

в частині обов’язку ліцензіата виконувати умови 

укладених договорів, які є обов’язковими для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії; 

 

в частині обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно та 

в повному обсязі за послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії. 
 

(п. 3.9 Акта, стор. 77-80) 

Станом на 31.12.2024, заборгованість ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» перед  

_______________ за послугу з передачі електричної енергії за договорами від _______________ 

та від _______________ відсутня. 

Разом з цим, комісією з перевірки встановлено, що Товариством протягом січня – грудня 
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2024 року не здійснювалася попередня оплата планової вартості послуги з передачі 

електричної енергії ОСП, в терміни визначені договором. 

Також, ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» здійснювало остаточний розрахунок з 

_______________ за отримані послуги з передачі електричної енергії, з порушенням терміну 

визначеного договором, а саме: 

за січень 2024 року – на 242 календарних дні; 

за лютий 2024 року – на 251 календарний день; 

за березень 2024 року – на 227 календарних днів; 

за квітень 2024 року – на 223 календарних дні; 

за травень 2024 року – на 197 календарних днів; 

за червень 2024 року – на 167 календарних днів; 

за липень 2024 року – на 136 календарних днів; 

за серпень 2024 року – на 106 календарних днів;  

за вересень 2024 року – на 76 календарних днів (станом на 31.12.2024); 

за жовтень 2024 року – на 46 календарних днів (станом на 31.12.2024); 

за листопад 2024 року – на 16 календарних днів (станом на 31.12.2024). 

 

 

Комісією з перевірки встановлено, що протягом періоду, що перевіряється, 

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» здійснювало не в повному обсязі та із порушенням 

строку оплату авансового платежу _______________ до 25 числа місяця, що передує 

розрахунковому, а саме: 

за січень 2024 року з порушенням терміну сплати на 37 календарних днів; 

за лютий 2024 року з порушенням терміну сплати на 35 календарних днів; 

за березень 2024 року з порушенням терміну сплати на 35 календарних днів; 

за квітень 2024 року з порушенням терміну сплати на 36 календарних днів; 

за травень 2024 року з порушенням терміну сплати на 36 календарних днів; 

за червень 2024 року з порушенням терміну сплати на 34 календарних дні; 

за липень 2024 року з порушенням терміну сплати на 36 календарних днів; 

за серпень 2024 року з порушенням терміну сплати на 37 календарних днів; 

за вересень 2024 року з порушенням терміну сплати на 36 календарних днів; 

за жовтень 2024 року з порушенням терміну сплати на 36 календарних днів; 

за листопад 2024 року з порушенням терміну сплати на 36 календарних днів;  

за грудень 2024 року з порушенням терміну сплати на 35 календарних днів. 

 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата (мовою документу):  

«Заборгованість ТОВ «Хмельницькенергозбут» перед _______________ за послугу з 

передачі електричної енергії та _______________ за послугу з розподілу електричної енергії на 

кінець року, що перевіряється обумовлена невідповідністю термінів оплати між учасниками 

ринку електричної енергії, заборгованістю споживачів та інших учасників ринку електричної 

енергії перед ТОВ «Хмельницькенергозбут» та відсутністю власних додаткових обігових 

коштів, що надали б можливість вчасно розраховуватись за надані послуги.  

- Щодо невідповідності термінів оплати між постачальником електричної енергії, 

оператором системи розподілу та побутовим споживачем. 

Згідно умов договору на послугу з розподілу електричної енергії з ОСР 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________ Споживання електричної енергії населенням та прирівненими до 

населення споживачами складає 64-70% від загального обсягу постачання в місяць, що в 

загальному обсязі становить значний дефіцит коштів для можливості розрахунків з іншими 
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учасниками ринку електричної енергії. 

- Положенням про покладення спеціальних обов’язків на _______________ передбачено 

надання послуги по забезпеченню доступності електричної енергії для населення, шляхом 

компенсації різниці вартості електричної енергії, за ціною, що постачається побутовому 

споживачу та ринковою ціною. Станом на початок 2024р. заборгованість  

_______________ перед ТОВ «Хмельницькенергозбут» становила _______________ грн.  

і лише на початок грудня 2024р. ця заборгованість була погашена. 

- Окрім зобов’язань по дотриманню договірних умов перед ОСП та ОСР  

ТОВ «Хмельницькенергозбут» зобов’язано здійснювати оплату за куповану електричну енергію 

в приватних домогосподарств за «зеленим» тарифом та отримувати компенсацію по послузі 

із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел 

від _______________. Станом на момент перевірки заборгованість за 2024 рік  

_______________ перед Товариством становить _______________ грн., а саме за серпень, 

вересень, жовтень та листопад 2024р., з частковою оплатою.  Разом з тим, заборгованість 

Товариства перед приватними домогосподарствами складає _______________ грн , за 

жовтень та листопад 2024р. За решту періодів купівля електричної енергії за «зеленим» 

тарифом здійснювалась власним коштом. 

Загалом, за послугу з передачі та розподілу електричної енергії в 2024 році Товариством 

оплата здійснювалась щомісячно в розмірі поточного нарахування (з незначним відхиленням) , 

але зважаючи на наявність боргу на початок періоду, що перевіряється – оплата 

зараховувалась  в рахунок погашення заборгованості. 

На початок перевірки, заборгованість Товариства перед ОСП та ОСР складала  

_______________ грн. та _______________ грн. відповідно, що дорівнює середньомісячному 

нарахуванню за відповідні послуги.». 
 

Враховуючи вищевикладене, Департамент ліцензійного контролю зазначає, що 

Ліцензіатом впродовж періоду, що перевірявся, а саме з січня по грудень 2024 року, не 

дотримано умови укладених договорів, які є обов’язковими для здійснення діяльності на 

ринку електричної енергії, в частині забезпечення своєчасних розрахунків за надані послуги. 
 

3 підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

у частині обов’язку ліцензіата при проведенні 

розрахунків за отримані послуги з передачі та розподілу 

електричної енергії забезпечувати недискримінаційність 

та пропорційність розрахунків перед операторами 

систем за відповідний розрахунковий період (місяць). 

(п. 3.9 Акта, стор. 64-70) 

На запит комісії з перевірки Ліцензіатом надано інформацію, матеріали та документи,  

на підставі яких проведено аналіз розрахунків за надані послуги та здійснення Ліцензіатом 

помісячної оплати за отримані послуги з передачі та розподілу електричної енергії та аналіз 

забезпечення недискримінаційності та пропорційності розрахунків перед оператором системи 

передачі та операторами систем розподілу у відношенні до здійснених нарахувань за 

відповідний розрахунковий період (місяць), який наведено у таблицях: 

 

Січень 2024 року 

Нараховано 

ПУП за 

послуги згідно 

актів наданих 

послуг, тис. 

грн 

Оплата 

всього,  

тис. грн (з 

ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за 

умови дотримання 

пропорційності), тис. 

грн 

Різниця, 

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 

1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

_______________ Договір від   0,00    
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_______________  
   108,92    

   100,00    

   115,17    

   32,34    

   100,00    

   100,00    

ВСЬОГО   25,29    

За січень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги ________________  грн (з  ПДВ) (без урахування оплати 

за минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 25,29 %. 

Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, зазначений у відповідному 

договорі від 01.01.2024 з ________________ , що свідчить про рівень розрахунків 0,00 %  

при рівні 25,29 %. При цьому іншим учасникам здійснено розрахунок у обсязі, що 

перевищує середній рівень сплати 25,29 %. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (25,29 %) Ліцензіатом не здійснено 

оплати, у строки визначені умовами договору з ________________ за надані послуги з 

передачі електричної енергії, у розмірі ________________  грн (з ПДВ). 
 

 

Лютий 2024 року 

Нараховано 

ПУП за 

послуги 

згідно актів 

наданих 

послуг, тис. 

грн 

Оплата 

всього,  

тис. грн (з 

ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), тис. грн 
Різниця, 

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 

1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

_______________ Договір від 

_______________ 
  0,00    

   110,61    

   100,00    

   118,27    

   120,05    

   100,00    

   109,76    

ВСЬОГО   93,07    
 

За лютий 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги _______________ грн (з  ПДВ) (без урахування оплати 

за минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 93,07 %. 

Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, зазначений у договорі від 

01.01.2024 з _______________, що свідчить про рівень розрахунків 0,00 % при рівні  

93,07 %. При цьому іншим учасникам здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує 

середній рівень сплати 93,07 %. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (93,07 %) Ліцензіатом не здійснено 

оплати, у строки визначені умовами договору з _______________ за надані послуги з 

передачі електричної енергії, у розмірі _______________ грн (з ПДВ). 

 

 

Березень  2024 року 

Нараховано 

ПУП за 

послуги 

згідно актів 

наданих 

послуг, тис. 

грн 

Оплата 

всього,  

тис. грн (з 

ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), тис. грн 
Різниця,  

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 
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1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

_______________ Договір від 

_______________ 
  0,00    

   21,54    

   120,28    

   100,00    

   81,13    

   100,00    

   150,17    

ВСЬОГО   62,96    

За березень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до 

умов укладених договорів, за надані послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування 

оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 62,96%. 

Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату учаснику ринку, а саме  

_______________, про що свідчить рівень розрахунків 0,00 % при рівні 62,96  %.  

При цьому учасникам _____________________________________________ 

__________________________________________________________________________________

______________________________________ Ліцензіатом  здійснено розрахунок в обсязі, що 

перевищує середній рівень сплати (відсоток оплати) 62,96 %. АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ» 

здійснено розрахунок у обсязі 21,54 %, що менше розрахованого комісією з перевірки 

середнього рівня оплати на 62,96%. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (62,96%) Ліцензіатом не здійснено 

оплати _______________та  АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ» за надані послуги з передачі та розподілу  

електричної енергії у розмірі _______________ грн (з ПДВ). 
 

 

Квітень 2024 року 

Нараховано 

ПУП за 

послуги 

згідно актів 

наданих 

послуг, тис. 

грн 

Оплата 

всього,  

тис. грн (з 

ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), тис. грн 
Різниця, 

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 

1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

_______________ Договір від 

_______________ 
   90,20   

    90,20   

    90,20   

    90,20   

    90,20   

    90,20   

    90,20   

ВСЬОГО       

За квітень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за 

минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 90,20 %. 

Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату учаснику ринку, а саме  

_______________, про що свідчить рівень розрахунків 0,00 % при рівні 90,20 %.  

При цьому учасникам ______________________________________ 

____________________________________________________ _______________ Ліцензіатом  

здійснено розрахунок в обсязі, що перевищує середній рівень сплати (відсоток оплати) 90,20 %. 

_______________ здійснено розрахунок у обсязі 74,58 % та _______________ 5,60 %  що 

менше розрахованого комісією з перевірки середнього рівня оплати на 90,20 %. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (90,20 %) Ліцензіатом не здійснено 

оплати ___________________________________________________________________________ 
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іза  надані послуги з передачі та розподілу  електричної енергії у розмірі _______________ грн 

(з ПДВ).   

 

Травень 2024 року 

Нараховано 

ПУП за 

послуги 

згідно актів 

наданих 

послуг, тис. 

грн 

Оплата 

всього,  

тис. грн (з 

ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), тис. грн 
Різниця, 

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 

1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

_______________ Договір від 

_______________ 
  0,00    

   104,19    

   154,80    

   109,95    

   99,65    

   181,85    

   147,87    

ВСЬОГО   78,76    

За травень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за 

минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 78,76 %. 

Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату учаснику ринку, а саме  

_______________ , про що свідчить рівень розрахунків 0,00 % при рівні 78,76 %.  

При цьому учасникам ________________________________ 

___________________________________ ______________________________________ 

_____________________________________________ Ліцензіатом  здійснено розрахунок в 

обсязі, що перевищує середній рівень сплати (відсоток оплати) 78,76 %. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (78,76 %) Ліцензіатом не здійснено 

оплату _______________ за  надані послуги з передачі електричної енергії у розмірі 

_______________ грн (з ПДВ). 

 

 

Червень 2024 року 

Нараховано 

ПУП за 

послуги 

згідно актів 

наданих 

послуг, тис. 

грн 

Оплата 

всього,  

тис. грн (з 

ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), тис. грн 
Різниця, 

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 

1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

_______________Договір від 

_______________ 
  0,00    

   129,05    

   159,15    

   185,43    

   118,78    

   270,18    

   106,46    

ВСЬОГО   92,92    

За червень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за 

минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 92,92%. 

Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату учаснику ринку, а саме  

_______________, про що свідчить рівень розрахунків 0,00 % при рівні 92,92 %. При цьому 



8 

 

учасникам _______________, _______________, _______________, _______________, 

_______________, _______________ Ліцензіатом  здійснено розрахунок в обсязі, що перевищує 

середній рівень сплати (відсоток оплати) 92,92 %. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (92,92 %) Ліцензіатом не здійснено 

оплату _______________ за  надані послуги з передачі електричної енергії у розмірі 

_______________  грн (з ПДВ). 

 

 

Липень 2024 року 

Нараховано 

ПУП за 

послуги 

згідно актів 

наданих 

послуг, тис. 

грн 

Оплата 

всього,  

тис. грн (з 

ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), тис. грн 
Різниця, 

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 

1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

_________________________ 

Договір від ________________  
  0,00    

   52,57    

   62,98    

   21,30    

   93,65    

   0,0    

   0,0    

ВСЬОГО   73,04    

За липень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за 

минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 73,04 %. 

Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату учасникам ринку, а саме 

_______________, _______________, _______________ про що свідчить рівень розрахунків 

0,00 % при рівні 73,04 %. При цьому учаснику _______________  Ліцензіатом  здійснено 

розрахунок в обсязі, що перевищує середній рівень сплати (відсоток оплати) 73,04 %. 

АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ» здійснено розрахунок у обсязі 52,57 %, _______________ 62,98 

%, _______________ 21,30 % що менше розрахованого комісією з перевірки середнього 

рівня оплати на 73,04 %. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (73,04 %), Ліцензіатом не здійснено 

оплати _______________, _______________, _______________, _______________, 

_______________, _______________  за  надані послуги з передачі та розподілу  електричної 

енергії у розмірі _______________ грн (з ПДВ). 

 

 

Серпень 2024 року 

Нараховано 

ПУП за 

послуги 

згідно актів 

наданих 

послуг, тис. 

грн 

Оплата 

всього,  

тис. грн (з 

ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), тис. грн 
Різниця, 

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 

1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

_______________ Договір від 

_______________  
  0,00    

   100,69    

   156,42    

   173,16    

   108,77    

   115,14    

   83,18    

ВСЬОГО   85,14    
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За серпень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за 

минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 85,14 %. 

Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату учаснику ринку, а саме  

_______________, про що свідчить рівень розрахунків 0,00 % при рівні 85,14 %.  

При цьому учасникам _______________, _______________, _______________, _______________, 

_______________ Ліцензіатом  здійснено розрахунок в обсязі, що перевищує середній рівень 

сплати (відсоток оплати) 85,14 %. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (85,14 %) Ліцензіатом не здійснено 

оплати _______________ та _______________ за  надані послуги з передачі та розподілу  

електричної енергії у розмірі _______________ грн (з ПДВ). 

 

 

Вересень 2024 року 

Нараховано 

ПУП за 

послуги 

згідно актів 

наданих 

послуг, тис. 

грн 

Оплата 

всього,  тис. 

грн (з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), тис. грн 
Різниця, 

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 

1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

_______________ Договір від 

_____________  
  104,30    

   106,31    

   168,29    

   162,61    

   114,74    

   119,88    

   103,30    

ВСЬОГО   112,46    

 

За вересень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до 

умов укладених договорів, за надані послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування 

оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 112,46%. 

Учасникам _______________, _______________, _______________, _______________ 

Ліцензіатом  здійснено розрахунок в обсязі, що перевищує середній рівень сплати (відсоток 

оплати) 112,46 %. 

_______________ здійснено розрахунок у обсязі 104,30 %, _______________ 106,31 %, 

_______________ 103,30 % що менше розрахованого комісією з перевірки середнього рівня 

оплати на 112,46 %. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (112,46 %), Ліцензіатом не здійснено 

оплати _______________, _______________ та _______________ за  надані послуги з передачі 

та розподілу  електричної енергії у розмірі _______________ грн (з ПДВ). 

 
 

Жовтень 2024 року 

Нараховано 

ПУП за 

послуги 

згідно актів 

наданих 

послуг, тис. 

грн 

Оплата 

всього,  

тис. грн (з 

ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), тис. грн 
Різниця, 

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 

1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

_______________ Договір від 

_______________________  
  97,51    

   103,65    
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   106,52    

   112,38    

   95,35    

   85,39    

   93,35    

ВСЬОГО   95,86    

За жовтень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до 

умов укладених договорів, за надані послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування 

оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 95,86 %. 

Учасникам _______________, _______________, _______________ та  _______________ 

Ліцензіатом  здійснено розрахунок в обсязі, що перевищує середній рівень сплати (відсоток 

оплати) 95,86 %. 

_______________ здійснено розрахунок у обсязі 95,35 %,  

_______________ 85,39 %, _______________ 93,35 % що менше розрахованого комісією з 

перевірки середнього рівня оплати на 95,86 %. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (95,86  %), Ліцензіатом не здійснено 

оплати _______________, _______________ та  _______________ за  надані послуги з передачі 

та розподілу  електричної енергії у розмірі _______________ грн (з ПДВ). 

 

 

Листопад 2024 року 

Нараховано 

ПУП за 

послуги 

згідно актів 

наданих 

послуг, тис. 

грн 

Оплата 

всього,  тис. 

грн (з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), тис. грн 
Різниця, 

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 

1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

______________________  Договір 

від ______________________  
  100,00    

   97,37    

   0,00    

   74,05    

   99,69    

   133,69    

   100,00    

ВСЬОГО   99,66    

За листопад 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 

електричної енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до 

умов укладених договорів, за надані послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування 

оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 99,66%. 

Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату учаснику ринку, а саме  

_______________, про що свідчить рівень розрахунків 0,00 % при рівні 99,66 %. При цьому 

учасникам _______________, _______________, _______________ та  _______________ 

Ліцензіатом  здійснено розрахунок в обсязі, що перевищує середній рівень сплати (відсоток 

оплати) 99,66 %. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (99,66 %) Ліцензіатом не здійснено 

оплати _______________, _______________ та  _______________  за  надані послуги з розподілу  

електричної енергії у розмірі ________________ грн (з ПДВ). 

 

Грудень 2024 року 

Нарахован

о ПУП за 

послуги 

згідно 

актів 

наданих 

послуг, 

Оплата 

всього,  тис. 

грн (з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку мали 

сплатити (сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), тис. грн 
Різниця, 

тис. грн 

% 
Сума, тис. 

грн (з ПДВ) 
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тис. грн 

1 2 3 4=3/2*100 5 6=2*5/100 7=3-6 

_______________ Договір від 

_______________ 
  100,00    

   107,13    

   134,10    

   96,24    

   103,11    

   131,12    

   79,68    

ВСЬОГО   102,45    

За грудень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за 

минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 102,45 %. 

Учасникам _______________, _______________, _______________,  _______________ 

Ліцензіатом  здійснено розрахунок в обсязі, що перевищує середній рівень сплати (відсоток 

оплати) 102,45 %. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (102,45 %) Ліцензіатом не здійснено 

оплати _______________ та  _______________ за  надані послуги з розподілу  електричної 

енергії у розмірі _______________ грн (з ПДВ). 

 

Отже, Департамент ліцензійного контролю зазначає, що в результаті незабезпечення 

Ліцензіатом протягом січня – грудня 2024 року недискримінаційності та пропорційності 

розрахунків перед операторами систем за відповідний розрахунковий період (місяць),  

_______________, _______________, _______________,  

______________, _______________, _______________, _______________ не отримано вчасно, 

згідно норм чинного законодавства України, кошти за надані послуги з передачі та розподілу 

електричної енергії на загальну суму _______________ грн (з ПДВ). 

 

4 підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

щодо обов’язку ліцензіата надавати до НКРЕКП 

документи (їх копії), інформацію (дані, відомості, 

звітність), необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше 

десяти робочих днів для надання копій документів, 

пояснень тощо), встановлені НКРЕКП, а саме: 

пункту 2.6 Інструкції щодо заповнення форми 

звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної 

енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та 

виконання структури тарифів за видами діяльності»,  

яким визначено, що ліцензіат забезпечує достовірність 

інформації, зазначеної ним у формі звітності  

№ 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії 

(квартальна). 

(п. 4.3 Акта, стор. 140) 

Комісія з перевірки, на підставі аналізу даних, зазначених у податковому розрахунку сум 

доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум 

утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску (з додатками до нього), 

який був поданий ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» до Державної податкової служби 

України, з накладанням електронного цифрового підпису за І - ІV квартали 2024 року та 

даними, зазначеними у формі звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії 

(квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами 

діяльності» зазначає про наявність розбіжності в частині понесених витрат Товариства за 
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статтею «Витрати на оплату працi». 

Розбіжність між даними зазначеними у Додатку 4ДФ та витратами, зазначеними 

Товариством у формі звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт 

про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності» складає  

____________ грн. 

Комісія з перевірки зазначає, що ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ»  у формі звітності 

№ 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та 

виконання структури тарифів за видами діяльності» у рядку 025 «Витрати на оплату праці» 

зазначено витрати на оплату праці з урахуванням резерву відпусток та не враховано 

фактично виплачені відпускні. 

Відповідно до пункту 3.1 Інструкції щодо заповнення форми звітності № 3-НКРЕКП-

постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання 

структури тарифів за видами діяльності» звіт складається з двох розділів: I «Загальна 

інформація» та II «Довідкова інформація». Показники розділів зазначаються в розрізі видів 

діяльності «Постачання електричної енергії» (графи 1-3), «Постачання електричної енергії за 

вільними цінами (фактично)» (графа 4), «Інша діяльність (фактично)» (графа 5) та в цілому за 

всіма видами господарської діяльності - «Усього (фактично)» (графа 6). 

у рядку 025 «Витрати на оплату праці» зазначаються сукупні витрати на заробітну плату та 

інші виплати всьому персоналу з розподілом за видами господарської діяльності. 

Міжнародними стандартами (МСФЗ (IAS) 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні 

активи» встановлені вимоги щодо нарахування (розрахунку) забезпечень.  

Пунктом 10 МСФЗ (IAS) 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи» 

визначено (далі – МСФЗ 37), що забезпечення – зобов’язання з невизначеним строком або 

сумою. 

 

Виходячи з норм МСФЗ 37 забезпечення (резерв) на виплату відпусток та бонусів – це  

наперед нараховані витрати та зобов'язання з оплати відпусток та бонусів ще до 

фактичного виходу працівників у відпустку або нарахування бонусів. 

Враховуючи норми МСФЗ 37, будь-яке забезпечення резерву відпусток та резерву 

нарахування бонусів невизначене у часі використання та приблизне у розрахунку: 

-  невизначене у часі, оскільки працівник попри наявний графік може піти у відпустку й 

поза графіком або не отримати бонуси, може й узагалі не піти й забезпечення відпускних 

залишиться невикористаним у поточному році; 

- приблизне за сумою, адже точна сума відпускних може бути відома лише у місяці виходу 

у відпустку або отримання бонусів за результатами роботи та залежить від доходів за попередні 

місяці. Крім того, працівник може не скористатися відпусткою, у його розрахунковому періоді 

можуть бути відпустки за власний рахунок, призупинення трудових відносин, що 

виключаються при розрахунку середньої заробітної плати. Також можуть бути премії, розмір 

яких заздалегідь невідомий.  

Таким чином, точно Ліцензіату розрахувати суму відпускних та отриманих бонусів за 

кілька місяців до них неможливо, тому сума забезпечення є розрахунковою та наближеною 

й відповідно не має відображатися у рядку «Витрати на оплату праці» № 3-НКРЕКП-

постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання 

структури тарифів за видами діяльності», де відображаються фактичні витрати. 

 

Комісією з перевірки розраховано (на підставі розподілу витрат Товариства – наказ від 

29.12.2020 № 111) фактично нараховану заробітну плату між діяльністю з постачання 

електричної енергії, як постачальника універсальних послуг, та постачання електричної енергії 

за вільними цінами, а саме: 

ВСЬОГО НАРАХОВАНО – _______________ грн 

Розподілено між видами господарської діяльності : 



13 

 

постачання електричної енергії (ПУП) –  _______________ грн. 

постачання електричної енергії за вільними цінами – _______________ грн. 

 

Комісія з перевірки зазначає, ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» у формі звітності  

№ 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та 

виконання структури тарифів за видами діяльності» має зазначати фактично понесені витрати 

на оплату праці у сумі _______________ грн та відповідні нарахування на заробітну плату 

(ЄСВ) у сумі _______________ грн. 

Розбіжність між даними розрахованими комісією з перевірки та витратами зазначеними 

Товариством у формі звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт 

про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності» складає  

_______________ грн, а саме, фактично нарахована заробітна плата – _______________ грн, ЄСВ –

_______________ грн. 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата (мовою документу): 

«ТОВ «Хмельницькенергозбут», як суб’єкт господарювання, облік витрат веде за 

міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФЗ). Міжнародні стандарти 

фінансової звітності містять норми, аналогічні національним положенням (стандартам) 

бухгалтерського обліку стосовно створення забезпечення для відшкодування наступних 

(майбутніх) операційних витрат. В МСФЗ резерв відпусток (згідно з МСБО 19 "Виплати 

працівникам" та МСБО 37 "Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи"), 

безпосередньо відноситься до витрат на заробітну плату, а саме: 

відповідно до МСБО 19, підприємство визнає зобов'язання щодо оплачуваної відсутності 

на роботі (включаючи відпустки) тоді, коли працівники надають послуги, що збільшують їхні 

права на майбутню оплачувану відсутність. Тобто, як тільки працівник відпрацював певний 

період і накопичив право на відпустку, у підприємства виникає зобов'язання; 

- одночасно з визнанням зобов'язання, підприємство визнає відповідні витрати. Дані 

витрати класифікуються як витрати на заробітну плату; 

- витрати на відпустки визнаються поступово протягом року, коли працівники 

заробляють право на них, а не одноразово в момент надання відпустки. 

- резерв відпусток формується не лише на суму самої оплати відпусток, а й на відповідні 

нарахування на фонд оплати праці ( ЄСВ ).  

Отже у МСФЗ витрати резерву відпусток є невід'ємною частиною витрат на заробітну 

плату, так як вони представляють собою витрати, пов'язані з послугами, наданими 

працівниками, які призводять до виникнення у них права на оплачувані відпустки. Це дозволяє 

більш достовірно відображати фінансовий результат підприємства у кожному звітному 

періоді. 

Враховуючи вищенаведене, Товариство зазначає,  що фактичне відображення витрат на 

створення резерву відпусток у рядку  «витрати на оплату праці» форми № 3-НКРЕКП 

(постачання) не суперечить підпункту 5 пункту 3.3 Інструкції щодо заповнення  форми «Звіт 

про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності» де сказано, 

що у рядку 025 «Витрати на оплату праці» зазначаються сукупні витрати на заробітну плату 

та інші виплати всьому персоналу з розподілом за видами господарської діяльності.». 

 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до Інструкції щодо 

заповнення форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт 

про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності» у рядку 025 

«Витрати на оплату праці» зазначаються сукупні витрати на заробітну плату та інші виплати 

всьому персоналу з розподілом за видами господарської діяльності. 

Інструкцією щодо заповнення форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної 
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енергії (квартальна) не передбачено включення до рядку «Витрати на оплату праці» (фактично) 

резерву відпусток, оскільки у відповідному рядку відображаються фактичні витрати 

Товариства, понесені у звітному році. 

 

5 підпункту 5 пункту 2.3 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

щодо обов’язку ліцензіата застосовувати ціну (тариф)  

на послуги постачальника універсальних послуг, 

визначену, зокрема постановами НКРЕКП від 21 грудня 

2022 року № 1833 «Про встановлення тарифу на  

послуги постачальника універсальних послуг  

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» та від 10 січня 

2024 року № 53 «Про встановлення тарифу на  

послуги постачальника універсальних послуг  

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ». 
 

(п. 4.3, стор 133-151) 

З 01.01.2024 по 31.01.2024 тариф на послуги постачальника універсальних послуг діяв 

відповідно до постанови НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1833 «Про встановлення тарифу 

на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» на рівні 

116,51 грн/МВт·год. (без ПДВ).  

Постановою НКРЕКП від 10.01.2024 № 53 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» затверджено тариф 

та встановлено структуру тарифу на послуги постачальника універсальних послуг (без ПДВ) 

з 01  лютого 2024 року по 31 грудня 2024 року на рівні 147,00 грн/МВт·год (без ПДВ). 

Фактичний обсяг наданої універсальної послуги у порівнянні з плановим зменшився на 

________________ МВт·год або на ________________ % (фактичні показники становили – 

________________ МВт·год, планові – _______________ МВт·год). 

 

Недофінансування витрат, затверджених структурою тарифу, отриманих за результатами 

діяльності з постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг у 2024 році, 

складає _______________ грн (без ПДВ), які наведено в таблиці: 
 

Стаття витрат тис. грн 

Аудиторські послуги  

Витрати на охорону праці  

Поліграфічні, друкарські послуги  

Канцелярські витрати  

Підготовка кадрів  

Плата за оренду  

Витрати на оплату послуг ДП «Оператор ринку»  

ВСЬОГО  

Сума перевитрат коштів, затверджених структурою тарифу за результатами діяльності з 

постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг у 2024 році, складає  

________________ грн (без ПДВ), які наведено в таблиці: 
 

Статті витрат тис. грн 

Виробничі послуги  

Витрати на ремонт   

Витрати на оплату послуг банків за прийом платежів від населення 

(«Укрпошта», АТ «Ощадбанк», інші банки) 
 

Витрати на оплату послуг банків за обслуговування зарплатного проекту, 

поточних рахунків зі спеціальним режимом використання та інших 

поточних рахунків 
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Витрати на оплату праці з відрахуваннями на соціальні заходи (у т.ч. 

лікарняні за рахунок підприємства) 
 

Витрати на обслуговування програмного забезпечення  

Амортизація  

Юридичні послуги, судові витрати  

Витрати на зв’язок  

Інформаційні послуги  

Послуги з охорони  

Витрати на службові відрядження  

Сировина і матеріали  

Матеріальна допомога  

Страхування  

Доставка рахунків  

Нарахування резерву сумнівних боргів  

Обслуговування комп'ютерної та множильної техніки  

  

Інші витрати  

Всього:  

Обґрунтованими є витрати за статтею «внески на регулювання» у розмірі 

________________ грн (без ПДВ). 

 

Також, зазначеним Актом планової перевірки зафіксовано, що Товариством у 2024 році на 

надання ________________ ________________ ________________ ________________ 

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ 

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ 

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ 

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ 

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ 

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ 

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ 

________________ ________________  у загальній сумі ________________  грн (без ПДВ) у 

тому числі: 

понесені витрати (видатки), пов’язані з ________________ ________________ 

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ 

________________ ________________ ________________ у сумі ________________  грн; 

витрати (видатки) на ________________ ________________ у сумі ________________  грн. 

 

Дані витрати (видатки) у розмірі ________________ грн (без ПДВ) вважаються 

обґрунтованими витратами (видатками) відповідно до вимог постанови НКРЕКП від 

17.03.2022 № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок сум видатків ліцензіатів 

НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» (зі змінами). 

 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (далі – Порядок 

(методика) визначення розміру штрафів), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та 

застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо сума оцінки 

серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави,  

не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 5 пункту 2.3 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу 
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та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження. 
6 підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

підпункту 10 пункту 2.3 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 
 

у частині сплати своєчасно та в повному обсязі за 

електричну енергію, куплену на ринку електричної 

енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної 

енергії; 

 

у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, 

встановлена потужність яких не перевищує величину, 

визначену для відповідних категорій генеруючих 

установок приватних домогосподарств відповідно до 

частини двадцять третьої статті 91 Закону України «Про 

альтернативні джерела енергії», за «зеленим» тарифом в 

обсязі, що перевищує місячне споживання електричної 

енергії такими приватними домогосподарствами, та у 

кожному розрахунковому періоді здійснювати 

пріоритетну оплату її вартості. 

(п. 4.7, стор. 175, 176) 

Протягом 2024 року Товариством здійснено закупівлю електричної енергії за «зеленим» 

тарифом в обсязі  ________________  МВт∙год загальною вартістю ________________  грн (без 

ПДВ). Фактична  оплата за закуплену електричну енергію за «зеленим» тарифом у 2024 році 

склала ________________  грн (без ПДВ). 

Станом на 31.12.2024 заборгованість ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» за куплену 

електричну енергію за «зеленим» тарифом у приватних домогосподарств у 2024 році становила 

________________ грн (без ПДВ), з яких ________________ грн – кошти для виплати за період 

січень - грудень 2024 року померлим власникам генеруючих установок приватних 

домогосподарств, які підлягають виплаті та акумулюються Ліцензіатом на своїх рахунках до 

моменту укладення договору про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом 

приватним домогосподарством зі спадкоємцем. 

 

Довідково: Заборгованість ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» за куплену електричну 

енергію за «зеленим» тарифом у приватних домогосподарств у 2024 році, станом на 28.07.2025, 

становила ________________  грн, з яких: ________________  грн – кошти для виплати 

померлим власникам генеруючих установок приватних домогосподарств, які підлягають 

виплаті та акумулюються Ліцензіатом на своїх рахунках до моменту укладення договору про 

купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватним домогосподарством зі 

спадкоємцем.  

 

Заборгованість ________________  перед ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» за 

послугу із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних 

джерел енергії у 2024 році склала  ________________ грн (без ПДВ). 

 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата (мовою документу): 

«Не виплачено в повній мірі кошти по «зеленому» тарифу споживачам за жовтень та 

листопад 2024 року в зв’язку із тим, що ТОВ «Хмельницькенергозбут» не отримало в повному 

обсязі коштів на оплату постачальнику універсальних послуг вартості послуги із забезпечення 

збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії від ОСП 

( НЕК «Укренерго») в період серпень - листопад 2024 року. Зокрема, за серпень і вересень  

2024 року Товариство здійснило оплату за «зеленим» тарифом приватним домогосподарствам 
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власними коштами. Станом на 31.07.2025р. ________________ відшкодував за серпень 30%, 

вересень 20 %, жовтень 20%, листопад 21% коштів згідно актів приймання-передачі послуг 

відповідно.  

Враховуючи ряд скарг із сторони побутових споживачів стосовно несвоєчасної виплати,  

ТОВ «Хмельницькенергозбут» змушене було ініціювати подачу позову до суду на  

________________. Рішенням господарського суду м. Києва від ____________ року по справі  

№ ________________  задоволено позовні вимоги ТОВ «Хмельницькенергозбут» до 

________________ ________________  про стягнення заборгованості, що виникла внаслідок 

неналежного виконання ________________  умов договору про надання послуг із забезпечення 

збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел  

№ ________________ від ________________  р. в частині оплати послуг в період з березня 2022 

року по грудень 2024 року включно.» 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1  

глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, з метою дотримання 

принципу пропорційності під час визначення розміру штрафу за порушення, НКРЕКП 

застосовує зменшення розміру штрафу на 100 %, у зв’язку з вчиненням порушення з причин, 

незалежних від ліцензіата, через збройну агресію російської федерації проти України, з вини 

третьої сторони, зокрема через невиконання іншими сторонами своїх зобов'язань перед 

ліцензіатом (заборгованість ________________  за 2024 рік станом на 31.12.2024 перед  

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» становила ________________  грн (з ПДВ)). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 29 пункту 2.2 та підпункту 10 пункту 2.3 Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір 

штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за 

мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф,  

а застосовує інші санкції. 

 

7 підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

підпункту 7 пункту 2.6 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 
 

у частині своєчасної сплати та в повному обсязі за 

електричну енергію, куплену на ринку електричної 

енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної 

енергії; 

 

в частині обов’язку ліцензіата виконувати спеціальні 

обов’язки для забезпечення загальносуспільного інтересу 

у випадку їх покладення Кабінетом Міністрів України 

відповідно до вимог статті 62 Закону України «Про ринок 

електричної енергії», а саме: 

підпункту 3 пункту 5 наказу Міністерства енергетики 

України від 21.03.2022 № 132 «Про забезпечення  

купівлі-продажу електричної енергії постачальниками 

універсальних послуг в особливий період», яким 

визначено, що Постачальник універсальних послуг має 

здійснювати оплату обсягів електричної енергії, купованих 

у ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ» відповідно до 

цього наказу до 10 числа місяця, наступного за 

розрахунковим; 

(п. 8.5, стор. 208, 209) 

Відповідно до наказу Міністерства енергетики України від 21.03.2022 № 132 «Про 

забезпечення купівлі-продажу електричної енергії постачальниками універсальних послуг в 
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особливий період» (зі змінами) (далі – Наказ № 132), на час особливого періоду учасники ринку 

електричної енергії, на яких згідно з Положенням ПСО № 483 покладені спеціальні обов’язки 

на ринку електричної енергії, зобов’язані забезпечити виконання вимог цього наказу та інші 

вимоги Положення ПСО № 483 у частині, що не суперечать цьому наказу. 

Пунктом 5 Наказу №132 визначено, що Постачальникам універсальних послуг: 

1) забезпечити надання ________________  прогнозних погодинних обсягів купівлі 

електричної енергії для всіх своїх споживачів у строк D-4; 

2) здійснити купівлю електричної енергії у ________________  у обсягах, визначених 

відповідно до підпункту 3 пункту 6 цього наказу, за двосторонніми договорами без проведення 

електронних аукціонів; 

3) здійснювати оплату обсягів електричної енергії, купованих у ________________ 

________________  відповідно до цього наказу до 10 числа місяця, наступного за 

розрахунковим. 

Відповідно до вимог пункту 8 Наказу № 132 ________________, ________________ 

________________, ________________  та постачальникам універсальних послуг здійснити до 

14 числа місяця, наступного за розрахунковим, зарахування зустрічних однорідних вимог 

непогашених грошових зобов’язань, що виникли в результаті різниці між зобов’язаннями з 

оплати та перерахованими коштами на виконання положень цього Наказу, з непогашеними 

грошовими зобов’язаннями, що виникли у відповідний розрахунковий місяць при 

наданні/отриманні послуг із забезпечення доступності електричної енергії для побутових 

споживачів. 

Пунктом 9 Наказу № 132 визначено, що починаючи з лютого 2022 року, сума зобов’язань 

що залишилась після проведених розрахунків відповідно до пункту 8 цього Наказу станом на 1 

число розрахункового місяця, підлягає оплаті шляхом зарахування зустрічних вимог 

непогашених грошових зобов’язань в розрахунковому місяці. 

 

На виконання Наказу № 132, ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» укладено договір від 

________________  із ________________, відповідно до якого гарантований покупець 

зобов’язується продавати, а електропостачальник купувати електричну енергію.   

Протягом січня – грудня 2024 року, ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» здійснено 

закупівлю електричної енергії з метою її постачання побутовим споживачам в обсязі 

________________  МВт∙год. на загальну суму ________________ грн (з ПДВ).  

Товариством здійснено оплату на загальну суму ________________  грн (з ПДВ) та 

здійснено зарахування зустрічних однорідних вимог на загальну суму ________________  грн (з 

ПДВ) (у тому числі за попередні періоди у сумі ________________  грн (з ПДВ). 

Станом на 31.12.2024 обліковується заборгованість ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» 

перед ________________  за Договором від ________________  у розмірі  

________________  грн (з ПДВ).  

 

 

Комісія з перевірки зазначає, що ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» протягом періоду, 

що перевірявся, порушено терміни оплати обсягів електричної енергії, куплених у 

________________, на виконання Наказу № 132, а саме: 

за лютий 2024 року – на 35 календарних днів (станом на 31.12.2024); 

за червень 2024 року – на 95 календарних днів (станом на 31.12.2024); 

за липень 2024 року –  на 64 календарних дні (станом на 31.12.2024); 

за серпень 2024 року –  на 63 календарних дні (станом на 31.12.2024). 

 

Довідково. Комісія з перевірки зазначає, станом на дату перевірки, заборгованість 

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» перед ________________  за Договором від 

________________  у розмірі  ________________  грн (з ПДВ) сплачена у повному обсязі, що 
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підтверджується відповідними платіжними інструкціями. 

 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1  

глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, з метою дотримання 

принципу пропорційності під час визначення розміру штрафу за порушення, НКРЕКП 

застосовує зменшення розміру штрафу у разі, якщо порушення та наслідки порушення були 

повністю усунуті до останнього дня строку проведення відповідної перевірки (зменшення  

на 50%). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 29 пункту 2.2 та підпункту 7 пункту 2.6  Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір 

штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за 

мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а 

застосовує інші санкції. 

 

Визначення сум надлишково отриманого або недоотриманого доходу  

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» від здійснення ліцензованої діяльності  

з постачання електричної енергії споживачу 

 

1. Для розрахунку використовуються такі показники: 

1) фактична сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку акцій, 

нараховану за підсумками попереднього року та виплачену у звітному році відповідно до 

платіжних доручень, наданих ліцензіатом, у частині надання універсальних послуг, який 

обраховується як добуток між обсягом сплаченої частини чистого прибутку (доходу), що 

відраховується до державного бюджету у звітному році відповідно до платіжних доручень, та 

співвідношення між фактичними операційними витратами, пов’язаними із наданням 

універсальних послуг, та сумарними витратами за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-

постачання електричної енергії (за IV квартал) – ________________  грн. 

2) рівень розрахунків ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» станом на 01 січня 

2025 року: 

- з ________________  на початок та на кінець 2024 року заборгованість та переплата за 

куповану у 2019 році електричну енергію становить ________________  грн (без ПДВ); 

- з ________________  заборгованість за куповану електричну енергію у 2024 році  

склала ________________  грн (без ПДВ), яка була погашена у січні 2025 року, відповідно до 

умов договору, станом на 10.01.2025 заборгованість відсутня; 

- з ОСП ________________  за послуги з передачі електричної енергії у 2024 році – 

переплата складає ________________  грн (без ПДВ),  

- ________________  з ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» за послугу із 

забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел 

енергії у 2024 році – заборгованість склала  ________________  грн (без ПДВ); 

- з ОСР ________________ за послуги з розподілу електричної енергії у  звітному році – 

заборгованість склала ________________ грн (без ПДВ); 

- з ОСР ________________ за послуги з розподілу електричної енергії у звітному році – 

передоплата склала ________________  грн (без ПДВ); 

- з ОСР ________________ за послуги з розподілу електричної енергії у  звітному році – 

передоплата склала ________________ грн (без ПДВ); 

- з ОСР ________________ за послуги з розподілу електричної енергії у  звітному році – 

передоплата склала ________________ грн (без ПДВ); 
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- з ОСР ________________ за послуги з розподілу електричної енергії у  звітному році – 

передоплата склала ________________ грн (без ПДВ); 

- з ОСР ________________ за послуги з розподілу електричної енергії у  звітному році – 

заборгованість склала ________________ грн (без ПДВ); 

3) штрафні санкції та пені за несвоєчасну оплату купованої електричної енергії в  

________________, сплачені ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» у 2024 році – 

________________ грн; 

4) сума недофінансування статей витрат структури тарифу у 2024 році – 

________________ грн (без ПДВ); 

5) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у 2024 році – 

________________ грн (без ПДВ);   

6) додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення 

(зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії в частині надання 

універсальних послуг порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання 

універсальних послуг  ________________ грн (без ПДВ). 

Такий дохід визначається на підставі фактичного обсягу постачання електричної енергії 

у звітному році відповідно до наданих комісії з перевірки належним чином завірених копій 

підтвердних документів, за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної 

енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами 

діяльності», затвердженої постановою НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282, та 

затверджених рівнів тарифів на послуги постачання універсальних послуг, які діяли у 

відповідні періоди звітного року. 

Розрахунок здійснюється помісячно з урахуванням сезонності в постачанні електричної 

енергії. Розрахунок наведений в таблиці: 

Аналіз додатково отриманого (недоотриманого) доходу  

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» за 12 місяців 2024 року 
 

  

Період дії 

тарифів 
Тарифи 

Обсяги ел-ї 

затверджені в 

тарифах 

за діючим тарифом фактично відхилення 

  
Корисний 

відпуск 

Обсяг 

товарної 

продукції 

Корисний 

відпуск 

Обсяг 

товарної 

продукції 

Товарна 

продукція 

Малі 

непобутові 

споживачі 

  
грн./ 

МВт.год 
МВтг 

тис. 
кВт.год 

тис.грн. 
тис. 

кВт.год 
тис.грн. тис.грн. 

01.01-31.01.2024 116,51       

  01.02-31.12.2024 147,00       

  ВСЬОГО         

 Побутові 

споживачі 
01.01-31.01.2024 116,51       

  01.02-31.12.2024 147,00       

  ВСЬОГО         

Разом малі 

непобутові 

+ побутові  

          

  

7) сума сплаченого податку на прибуток у звітному році в частині надання 

універсальних послуг, який обраховується як добуток між обсягом сплаченого податку на 

прибуток у звітному році відповідно до платіжних доручень та співвідношенням між 

фактичними операційними витратами, пов’язаними із наданням універсальних послуг, та 

сумарними витратами за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n290
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(________________х (______________/____________) =  ________________ грн (без 

ПДВ), де 

________________ грн – сума фактично сплаченого податку на прибуток 

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» у 2024 році; 

________________  грн – фактичні операційні витрати постачальника універсальних 

послуг за даними форми звітності № 3-НКРЕКП за 12 місяців 2024 року (ряд. 1 гр. 2); 

________________  грн – сумарні операційні витрати за даними форми звітності № 3-

НКРЕКП за 12 місяців 2024 року (ряд. 1 гр.6).  

8) фактичні витрати, понесені ліцензіатом у звітному році відповідно до постанови 

НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок сум 

видатків ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» 

(далі – постанова № 345)» –  ________________  грн. 

9) фактичний максимальний розмір заробітної плати, яка фінансується за рахунок 

тарифів на послуги постачальника універсальних послуг, що перевищує десятикратний розмір 

середньої заробітної плати, урахованої у структурі тарифів на послуги постачальника 

універсальних послуг, з урахуванням приведення до середньорічного розміру заробітної плати 

у 2024 році становить ________________  грн. 

 

2. Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності у звітному році визначається як сума таких складових: 

1) додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення 

(зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії  постачальників універсальних 

послуг порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання універсальних послуг з 

урахуванням очікуваного додаткового (недоотриманого) доходу від збільшення (зменшення) 

обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних послуг у звітному році, 

який уже було враховано у структурах тарифів  ________________  грн (без ПДВ); 

2) сума недофінансування статей витрат структури тарифів у звітному році –  

________________ грн (без ПДВ);   

Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності 

________________ + ________________ = ________________  грн (без ПДВ) 

 

3. Об’єктивними чинниками недофінансування ліцензованої діяльності 

вважаються: 

1) сплачена у 2024 році сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку 

акцій за підсумками попереднього року, що передує звітному року, відповідно до платіжних 

доручень, наданих ліцензіатом, у частині надання універсальних послуг – ____________ грн; 

2) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у 2024 році –  

________________ грн (без ПДВ);      

3) фактичні витрати, понесені ліцензіатом у звітному році, які відповідно до постанови 

№ 345 визнано обґрунтованими – ________________ грн (без ПДВ);      

Сума об’єктивних чинників недофінансування ліцензованої діяльності 

 

        _____________ + ________________ + _____________ = __________ грн (без ПДВ) 

 

Підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу від здійснення 

ліцензованої діяльності у звітному році: 

________________ – ________________ =  ________________ грн (без ПДВ) 
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Відповідно до пункту 10 додатка 25 Постанови № 428, при здійсненні заходів контролю 

за результатами діяльності з постачання електричної енергії у 2024 році, підсумкова сума 

надлишково отриманого або недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у 

звітному році, визначена згідно з пунктом 7 додатка 25, не коригується на індекс споживчих 

цін на товари та послуги. 

 
Ураховуючи викладене, Письмові пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком 

(методикою) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800,  Департамент ліцензійного контролю пропонує 

накласти штраф у розмірі 392 717 (триста дев’яносто дві тисячі сімсот сімнадцять) гривень 

згідно розрахунку: 
 

Фінальний розмір 

штрафу відповідно 

до акту перевірки 

23 101,00 
неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян  

(далі – НМДГ) 

392 717,00 

грн 

 

№ 

Пору

шен-

ня 

Тип порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий за 
законодавство

м розмір 

штрафу 

Початковий 
розмір 

штрафу 

Коригуванн

я розміру 
штрафу на 

тривалість 

порушення 

 

 
 

 

К
Коригу

вання 

розміру 
штрафу 

на 

обтяжу
ючі 

обстави

ни 

Коригування 

(зменшення) 

розміру 

штрафу, якщо 

сплата 

штрафу є 

неможливою 

або призведе 

до тяжкого 

фінансового 

стану 

ліцензіата, у 

разі вчинення 

порушення з 

причин, 

незалежних 

від ліцензіата, 

через збройну 

агресію 

російської 

федерації 

проти 

України, з 

вини третьої 

сторони 

Зменшення 

розміру 

штрафу у разі 

якщо 

порушення та 

наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

1 

порушення щодо 

виконання рішень, 

прийнятих за 

результатами 

перевірок 

1 071,00 18 207,00  - 170 000,00 15 300,00 2 907,00 

 

 

 

2 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі 

7 190,00 122 230,00  - 1 700 000,00 85 000,00 37 230,00 

 

 

 

3 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі 

8 010,00 136 170,00  - 1 700 000,00 102 000,00 34 170,00   

 

4 

порушення щодо 

подання звітності, 

вид, порядок, строки 

та форма подання 

якої визначені 

НКРЕКП та 

відповідними 

ліцензійними 

умовами 

6 830,00 116 110,00  - 1 700 000,00 85 000,00 31 110,00 

 

 

 



23 

 

5 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі 

- - 
застосовується 

застереження 

не досягнуто 

мінімальну суму 

балів 

серйозності 

правопорушення

, при якій штраф 

застосовується 

1 700 000,00 - - 

 

 

 

6 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі 

- - 
застосовується 

застереження 

фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу 

1 700 000,00 165 240,00 82 620,00 

 

(247 860,00) 

 

7 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі 

- - 
застосовується 

застереження 

фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу 

1 700 000,00 85 000,00 34 595,00 

 

 (59 797,50) 
 

 

Щодо порушення № 1: 
 

1 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 170 000,00  

відсоток серйозності порушення % 9 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,00  

Початковий розмір штрафу грн 15 300,00 
 

2відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (190 днів): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,19 

 
Щодо порушення № 2: 
 

2 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,00  

Початковий розмір штрафу грн 85 000,00 
 

3відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (438 днів): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,44 

 
Щодо порушення № 3: 
 

2 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,20  

Початковий розмір штрафу грн 102 000,00 
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3відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (335 днів): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,34 

 

Щодо порушення № 4: 
 

2 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,00  

Початковий розмір штрафу грн 85 000,00 
 

3відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (366 днів): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,37 

 

 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 
 

1) постанову, якою: 
 
 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 42035266) щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу. 

 

2. Накласти штраф у розмірі 392 717 (триста дев’яносто дві тисячі сімсот сімнадцять) 

гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 42035266) за порушення Ліцензійних умов 

з постачання електричної енергії. 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах здійснення заходів 

державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини 

другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» при перегляді тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг підготувати та винести на засідання НКРЕКП,  

що буде проводитися у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо  

встановлення (перегляду) тарифу на послуги постачальника універсальних послуг  

ТОВ ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» на 2026 рік шляхом його зміни в бік збільшення на 

суму недоотриманого у 2024 році доходу від здійснення ліцензованої діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу в розмірі 18 473,50 тис. грн (без ПДВ). 
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2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 
 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 42035266) усунути порушення Ліцензійних 

умов з постачання електричної енергії споживачу, для чого: 

у строк до 15 жовтня 2025 року надати до НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у 

Хмельницькій області скориговану звітність за формою № 3-НКРЕКП-постачання електричної 

енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами 

діяльності» за 2024 рік; 
 

 у строк до 01 грудня 2025 року забезпечити розрахунки у повному обсязі за придбану 

електричну енергію, яка вироблена приватними домогосподарствами у 2024 році на суму 

заборгованості, зафіксовану Актом планової перевірки від 18 серпня 2025 року № 191.  

Про виконання цих зобов’язань у строк до 15 грудня 2025 року повідомити НКРЕКП та 

Сектор НКРЕКП у Хмельницькій області з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів. 

   

 

Директор Департаменту             

ліцензійного контролю                                         Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
ПОСТАНОВА 

 
________________   Київ  № ________________ 

 

 

Про застосування санкцій до  

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» 

за порушення Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії 

споживачу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ вересня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 18 серпня 2025 року № 191, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940 та 

посвідчень на проведення планової перевірки від 24 липня 2025 року  

№ 371 та від 11 серпня 2025 року № 408, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» (код 

ЄДРПОУ 42035266) порушено Ліцензійні умови провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджені 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови 

з постачання електричної енергії споживачу), а саме: 

підпункт 5 пункту 2.2 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та законодавством, 

підпункт 7 пункту 2.2 у частині надання до НКРЕКП документів (їх 

копій), інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти 

робочих днів для надання копій документів, пояснень тощо), встановлені 

НКРЕКП, 
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підпункт 13 пункту 2.2 у частині укладення договорів, обов’язкових для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії, та виконання умов таких 

договорів, 

підпункт 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати  

за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги,  

що надаються на ринку електричної енергії. 

При проведенні розрахунків за отримані послуги з передачі та                  

розподілу електричної енергії електропостачальник має забезпечувати 

недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед операторами систем 

за відповідний розрахунковий період (місяць), 

підпункт 5 пункту 2.3 у частині застосування  ціни (тарифу) на послуги 

постачальника універсальних послуг, встановленого, зокрема постановами 

НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1833 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» та від 

10 січня 2024 року № 53 «Про встановлення тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ», 

підпункт 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, встановлена потужність 

яких не перевищує величину, визначену для відповідних категорій генеруючих 

установок приватних домогосподарств відповідно до частини двадцять третьої 

статті 91 Закону України «Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» 

тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими 

приватними домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді 

здійснювати пріоритетну оплату її вартості, 

підпункт 7 пункту 2.6 у частині виконання спеціальних обов’язків для 

забезпечення загальносуспільного інтересу у випадку їх покладення Кабінетом 

Міністрів України відповідно до вимог статті 62 Закону України «Про ринок 

електричної енергії». 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 

29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 42035266) щодо недопущення 
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надалі порушень Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу, а саме: 

підпункту 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати  

за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги,  

що надаються на ринку електричної енергії, щодо здійснення розрахунків за 

електричну енергію, вироблену з енергії сонячного випромінювання та/або 

енергії вітру об'єктами електроенергетики (генеруючими установками) 

приватних домогосподарств. 

підпункту 5 пункту 2.3 у частині застосування  ціни (тарифу) на послуги 

постачальника універсальних послуг, встановленого, зокрема постановами 

НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1833 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» та 

від 10 січня 2024 року № 53 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ», 

підпункту 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, встановлена потужність 

яких не перевищує величину, визначену для відповідних категорій генеруючих 

установок приватних домогосподарств відповідно до частини двадцять третьої 

статті 91 Закону України «Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» 

тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими 

приватними домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді 

здійснювати пріоритетну оплату її вартості. 

 

2. Накласти штраф у розмірі 392 717 (триста дев’яносто дві тисячі  

сімсот сімнадцять) гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 

42035266) за порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу, а саме: 

підпункту 5 пункту 2.2 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та законодавством, 

підпункту 7 пункту 2.2 у частині надання до НКРЕКП документів (їх 

копій), інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти 

робочих днів для надання копій документів, пояснень тощо), встановлені 

НКРЕКП, 

підпункту 13 пункту 2.2 у частині укладення договорів, обов’язкових для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії, та виконання умов таких 

договорів, 

підпункту 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати  

за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги,  

що надаються на ринку електричної енергії щодо своєчасних розрахунків  

за договором про надання послуг з передачі електричної енергії,  

укладеним з НЕК «УКРЕНЕРГО», та за договором електропостачальника  
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про надання послуг з розподілу електричної енергії, укладеним  

з АТ «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО». 

При проведенні розрахунків за отримані послуги з передачі та                  

розподілу електричної енергії електропостачальник має забезпечувати 

недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед операторами систем 

за відповідний розрахунковий період (місяць), 

підпункту 7 пункту 2.6 у частині виконання спеціальних обов’язків для 

забезпечення загальносуспільного інтересу у випадку їх покладення Кабінетом 

Міністрів України відповідно до вимог статті 62 Закону України «Про ринок 

електричної енергії». 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах 

здійснення заходів державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг» при перегляді тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг підготувати та винести на засідання НКРЕКП,  

що буде проводитися у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо  

встановлення (перегляду) тарифу на послуги постачальника універсальних 

послуг ТОВ ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» на 2026 рік шляхом його зміни в 

бік збільшення на суму недоотриманого у 2024 році доходу від здійснення 

ліцензованої діяльності з постачання електричної енергії споживачу в розмірі 

18 473,50 тис. грн (без ПДВ). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

 ________________                      Київ         № ________________ 

 
 

Про усунення порушень  

ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України  

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки  

від 18 серпня 2025 року № 191 (далі – Акт), проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 42035266) усунути 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469, а саме: 

підпункту 7 пункту 2.2 у частині надання документів (їх копій), 

інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих 

днів для надання копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП, 

підпункту 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати  

за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги,  

що надаються на ринку електричної енергії, щодо здійснення розрахунків за 

електричну енергію, вироблену з енергії сонячного випромінювання та/або 
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енергії вітру об'єктами електроенергетики (генеруючими установками) 

приватних домогосподарств, 

підпункту 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, 

виробленої генеруючими установками приватних домогосподарств, 

встановлена потужність яких не перевищує величину, визначену для 

відповідних категорій генеруючих установок приватних домогосподарств 

відповідно до частини двадцять третьої статті 91 Закону України  

«Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» тарифом в обсязі, що 

перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними 

домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді здійснювати 

пріоритетну оплату її вартості,  

для чого: 

1) у строк до 15 жовтня 2025 року надати до НКРЕКП та Сектору 

НКРЕКП у Хмельницькій області скориговану звітність за формою  

№ 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт про 

фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності»  

за 2024 рік; 

 

2) у строк до 01 грудня 2025 року забезпечити розрахунки у повному 

обсязі за придбану електричну енергію, яка вироблена приватними 

домогосподарствами у 2024 році на суму заборгованості, зафіксовану Актом, 

про що у строк до 15 грудня 2025 року повідомити НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Хмельницькій області з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                      Юрій ВЛАСЕНКО 


